

# МИЛОСЕРДИЕ

## Больные дети тоже хотят говорить на английском

...ДВЕНАДЦАТИЛЕТНИЙ мальчик играл Тома Сойера в известной сцене окрашивания забора тетушки Полли. Малярная кисть была настоящая, а Том Сойер разглагольствовал на безупречном английском.

Благотворительная акция, прошедшая вчера в Институте протезирования, была необычна - небольшая концертная программа в исполнении мальчиков и девочек, находящихся на лечении в Институте протезирования, и учеников близлежащей школы N 521 Красногвардейского района. Только почти все выступления звучали на английском языке.

В заключение программы все вместе - и участники, и гости - спели песню из репертуара ансамбля АББА "Я верю в ангелов", тоже на английском.

Собственно, с английским связана главная цель акции - найти спонсоров для финансирования уроков иностранного языка, ибо в Институте протезирования, где дети лечатся в течение долгого времени, иностранный в программе школьного обучения не значится. Основные предметы ведут педагоги школы N 521, а на английский средств уже не хватает.

Среди гостей были сотрудники издательства Кембриджского университета и представители фирмы "Динтернал", распространяющей учебные пособия, выпущенные в Кембридже и Оксфорде.

- Это замечательный праздник, - сказал Джон Дьюк, преподаватель английского языка из Кембриджа. - Ваши дети очень способные и достойны представлять русскую культуру за рубежом.

Ребята, лечащиеся в институте, не особенно рассчитывают на заграничные туры. Но изучать английский им хочется. В этом им помогает учитель Галина Волкова, ведущая занятия бесплатно в свое свободное время. А вот когда уроки английского для всех пациентов клиники будут проходить официально и систематически - неизвестно.

Татьяна ТЮМЕНЕВА

12  
Светлана  
29 мая 95